

**ESCRITO RESPUESTAS
OBSERVACIONES PRESENTADAS A LA
INVITACIÓN ABREVIDA BORRADOR No. 019 DE 2020
OBSERVACIONES ALFA PRINT S.A**

Recibida el 10 de junio de 2020 a las 4:33 p.m del correo electrónico:
cristianm@alfaprintsa.com y carolinaa@alfaprintsa.com

PREGUNTA:

Ítem 1 - AUTOADHESIVO CAUSALES DE DEVOLUCIÓN

1. El código de barras que aparece en la imagen en el extremo derecho, lo imprime 472 en maquina Zebra? O debe ir preimpreso por ALFA PRINT, si es impreso por ALFA PRINT, por favor indicar si es código variable o único.

RESPUESTA:

Debe ser impreso por el proveedor, es código único.

PREGUNTA:

Ítem 4 - CINTA RIBBON IMPRESORA ZXP 250

1. Por favor confirmar por este medio el número de parte de la cinta que necesitan de la ZXP

RESPUESTA:

Zebra 800077-740

PREGUNTA:

Ítem 16 - STICKER DE IDENTIFICACIÓN RB- CERTIFICADO

1. La impresion del código de barras es igual o variable para todos los stickers? La imprime 472?

RESPUESTA:

Es variable, 4-72 entrega la formulación del código

PREGUNTA:

2. *La impresión del código alfanumérico la imprime ALFA PRINT o 472?*

RESPUESTA:

Debe ser impresa por el Proveedor

PREGUNTA:

3. *Los textos de los extremos son parte del preimpreso?*

RESPUESTA:

Si

PREGUNTA:

Ítem 17 – STICKER – EXPRESS TIME

1. *Es necesario que se imprima en material de transferencia térmica? (No se observa campo para impresión por maquina Zebra). De no llevar impresión, puede ofrecerse un sustrato más económico?*

RESPUESTA:

Debe ser en transferencia

PREGUNTA:

2. *Este sticker se puede entregar cabida 4 por hoja fajillado y no 6 como lo solicitan? Esto es por cabida optima en máquina.*

RESPUESTA:

No hay problema en el fajillado